2021-2022 OGRETIM YILI MAT 468 FONKSIYONEL ANALiZ DERSI BUTUNLEME SINAVI
1.(X, |I. IDbir normlu vektér uzayi olsun.
(a)B = {x € X: ||x|| < 1} yuvarinin a¢ik kiime oldugunu gosteriniz.
(b)B = {x € X: ||x|| < 1}yuvarinin kapali kiime oldugunu gésteriniz.
2. (X, |I. IDbir normlu vektor uzayi, (x,,) ve (y,,) bu uzayda iki Cauchy dizisi olsun. Her n € IN igin
a, = llx, — y, |lolmak lzere (a,,) dizisinin yakinsak oldugunu gésteriniz.
3. I, tum sinirli reel dizilerin x = (x,,) olmak tzere ||x||, = sup{|x,|: n =1,2,...}normuiile
donatiimisvekror uzayi olsun. Sifira yakinsayan tim reel dizilerden olusan ¢y < [ altuzayinin
kapali oldugunu gosteriniz.
4. IR™ vektor uzayi ||. || Oklid normu ile donatilmis olsun.(IR™, ||. || )normlu vektér uzayinin bir

Banach uzayi oldugunu gosteriniz.

5.Hern € IN igina,, = ;—: olmak tzere a = (a,) dizisi verilmis olsun.
(a)a dizisinin hangi x € IR igin(ly, ||. ||{)uzayina ait oldugunu belirleyiniz.
(b) |la|l; degerini bulunuz.
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COzZUMLER
1- (@) VxeB = Ixfi< 1 = e=1-Iixli>0=>BX,€)cB; 4—-&1‘71:4
VyeBlx,€) = llyll=ly-Xx +x§4 lly-x s Ixli<E+li3
VxeB nottasi B igin bir ¢ ﬂcl'_fa’c/uj delayrs‘fy/'a? B
(b) VxeX\B = lixli>4 = E=lix|-1>0 = B(x, )« X\B;
Vye B(x,£) = Ixll=Ix-y+yll < ix-yli+/1yl
| = Yyl 2 Wxil=ix-ylf > xli—& =dix - Cixti-1
Baylece Vxe X\ B noktasi X\B «cin biric ‘nea’dir,
syla X\B aqik, 0 hade B kapal.

9. (xn) ve (yp) ler (X, ). 1) uzayinda Cauchy dizisi= Ve

INeIN : Vrum>N s Ixgxmll< €2 A §n-yml< €l =V
[ = o) = [0y =Yyl = 1 X2 = Yo
= 0%~ Yo ll =1y =Xl + 19 ~Xeral= U %3y = Y
£ WX = Xmll+ 14y -Yml< £ + f* =&
= (4n) bir reel Cauchy dizisicliry, (R, 1-1) Banach uzz
gww’an 3&&1054'11/_‘]1!"2

3 NOTLARDA VAR ]

4. NOTLARDA VAR |
:Jl‘;— olimak uzere d=(0n)d

5. (a) Her nelN igin Gn | ’
Iagf"” X‘-"erdj—%:’(‘/er‘f icin (&

\% |< 2 kosulunu sag

uzayina aittir, ¢ankd
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